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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 26η 
                                                                                                                              Της 07-11-2011 

Τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Της με αρ. 307/2011 απόφασης με θέμα:  Συζήτηση και λήψη απόφασης για το νέο φόρο ακίνητης περιουσίας 
μέσω των  λογαριασμών  της ΔΕΗ με αφορμή το έγγραφο από τη Δημοτική Παράταξη:  Κίνηση Πολιτών 
Νίκαιας – Ρέντη «Κόντρα στο Ρεύμα».

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ( παρών )
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ (παρών )
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΙΝΤΖΕΡΗΣ (παρών) 

     ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΟΥΤΑΦΙΔΟΥ(παρούσα)

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποτελείται από τους κ.κ.
Αγγελινιάδη Ι., Αδαμπασίδη Α., Αλιμπέρτη Ι., Αμανατίδη Χ., Αραβαντινού – Τσιμπλάκη Μ., Αράπη – 
Μπελώνη Π., Βαλλιανάτου Ε., Βρεττάκο Δ., Δερμάτη Α.,  Ζαχαρόπουλο Π., Θεοχάρη Β., Κατηφέ Π., 
Κίτσο Ε., Κοτζαμάνη Σ., Κουφατζίδου – Τσιρώνη Ι., Κουφόγιαννη Ε., Κουφοπαντελή Μ., Λαγουμιτζή 

Μ.,  Λάσκαρη – Κρασοπούλου Β., Λεγάκη Γ., Λεωτσάκο Ν., Λιανοπούλου – Μητροπούλου Α., 
Λιντζέρη Α., Λογοθέτη Σ., Μάλαμα Π., Μαλτέζη Α., Μαραγκάκη Κ., Μαρωνίτη Ι., Μονέο Ν., 

Μουταφίδου Β., Μπακατσέλο Ι., Μπακιρτζή Ν., Μπενετάτο  Σ., Μπίχτα Π., Μπούτση – Χαραλαμπίδου 
Α., Νικολάκη Σ., Πανίδου – Μητακίδου Μ., Παπαδόπουλο Κ., Πάτρωνα Γ., Ρουμιάν Ε.,  Σιδέρη Ι., 

Σταματάτο Δ., Σωτηροπούλου Δ., Τούντα Κ., Τριανταφυλλίδη Π.

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ
Αράπη –Μπελώνη Π.

Νόμιμος αριθμός μελών Δημοτικού Συμβουλίου: σαράντα πέντε  (45)
Η συνεδρίαση έγινε  μετά από τη με  αρ.  69927/3-11-2011 πρόσκληση του  Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Μανώλη Κουφόγιαννη, που δόθηκε την ίδια μέρα σε όλα τα μέλη του Σώματος  και στον 
Δήμαρχο κ. Γεώργιο Ιωακειμίδη. 
Παρούσα ήταν η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Νίκαιας κ. Ε. Δερμάτη. 
Απών ήταν ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Ι. Ρέντη κ. Η. Βακαλάκης.



                                                     
Θέμα  16ο : Συζήτηση  και  λήψη  απόφασης  για  το  νέο  φόρο  ακίνητης  περιουσίας  μέσω  των 
λογαριασμών της ΔΕΗ με αφορμή το έγγραφο από τη Δημοτική Παράταξη: Κίνηση Πολιτών Νίκαιας 
– Ρέντη «Κόντρα στο Ρεύμα».

Το Δημοτικό  Συμβούλιο  Νίκαιας  –  Αγ.  Ι.  Ρέντη  αφού  συζήτησε  διεξοδικά  στη  συνεδρίασή του  στις 
7/11/2011 το θέμα της είσπραξης μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ του Φόρου Ακίνητης Περιουσίας, 
κατέληξε στα εξής:

• Η επιβολή του Φόρου Ακίνητης Περιουσίας μέσω της ΔΕΗ είναι μέτρο άδικο γιατί αντιμετωπίζει 
με τον ίδιο τρόπο τον μικροϊδιοκτήτη με τον μεγαλοϊδιοκτήτη. Είναι μέτρο ιδιαίτερα δυσβάστακτο, 
σε  περιοχές  όπως  η  δική  μας,  με  φτωχούς  ανθρώπους  και  τα  τελευταία  χρόνια  όλο  και 
περισσότερους άνεργους.

• Είναι απαράδεκτο να κοπεί το ρεύμα σε χαμηλοσυνταξιούχους, άνεργους, πολύτεκνους και γενικά 
δημότες μας που χειμάζονται με τον χειρότερο τρόπο από την κρίση αυτή.

• Είναι ηθικά και πολιτικά ανάλγητο να κόβεται το ρεύμα σε αναξιοπαθούντες πολίτες μας μέσα στο 
χειμώνα, που ήδη έχει φτάσει.

Για όλα αυτά, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει

ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Ο  Δήμος  Νίκαιας  –  Αγ.  Ι.  Ρέντη  θα  είναι  στο  πλευρό  των  δημοτών  του  καθώς  και  σε  κάθε 
κινητοποίησή τους.

2. Δεν θα επιτρέψουμε να κοπεί το ρεύμα σε κανένα δημότη της πόλης μας.

3. Στο ισόγειο του Δημαρχείου εξυπηρετούμε τους πολίτες για την πληρωμή μόνον του ρεύματος και 
των  δημοτικών  τελών  (μέσω  ΑΤΜ)  καθώς  επίσης  και  στο  μάζεμα  των  δικαιολογητικών  για 
ασφαλιστικά μέτρα κατά του χαρατσιού.

4. Διοργανώνουμε  με  τον  Δικηγορικό  Σύλλογο  Πειραιά  συζήτηση  για  περισσότερες  οδηγίες  την 
ΔΕΥΤΕΡΑ  14  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  2011  στις  5  η  ώρα  το  απόγευμα  στο  Δημαρχείο  της  Νίκαιας  
(Π. Τσαλδάρη 10).

      

Την παρούσα απόφαση μπορείτε να την αναζητήσετε και στο δικτυακό τόπο του Δήμου www.polisnikaia.gr 
στη διαδρομή Δήμος/Δημοτικό Συμβούλιο/Αποφάσεις.

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

   ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ
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